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Vučković: Visoko zaduživanje zemlje u 2014. 
BEOGRAD - Ekonomista i član Fiskalnog saveta Vladimir Vučković ocenio je danas da je planirano 

zaduživanje države u sledećoj godini od 5,5 milijardi evra visoko, ali da se ne može znatnije smanjiti 

na kratak rok. 

 

"Zaduživanje je opredeljeno planiranim 

deficitom za sledeću godinu i otplatom ranijih 

dugova", rekao je Vučković na predstavljanju 

biltena "Makroekonomske analize i trendovi", 

koji izdaje Ekonomski institut. 

 

On je rekao da je bitna struktura finansiranja i 

da se iz predloga bužeta može primetiti da će 

se više ići na bilateralne kredite, a manje ne zaduživanje na međunarodnom tržištu. 

"Ukoliko se u tome uspe bilo bi dobro, jer je bilateralno zaduživanje jeftinije i povoljnije pa će teret 

kamata, naročito u kriznim godinama, biti manji", rekao je on. 

 

Povodom inflacije u ovoj godini, Vučković je istakao da je međugodišnja inflacija u septembru prvi 

put u ovoj godini bila u granicama dozvoljenog odstupanja od cilja. 

 

Ovakvom ishodu, najviše je doprinelo usporavanje rasta cena hrane. U septembru je, kako navodi, 

hrana pojeftinila za 0,3 odsto, dok je neprerađena hrana pojeftinila za 9,5 odsto. 

 

Međugodišnja inflacija, kako se navodi u novom broju MAT-a, na kraju ove godine biće u granicama 

odstupanja od cilja, a taj iskaz temelji se na proceni da rast cena hrane, kao najzastupljenije stavke 

u potrošnji domaćinstava u decembru ove godine neće biti veći na međugodišnjem nivou od rasta 

koji je zabeležen u septembru. 

 

 

 

 

 

 
 

http://www.tanjug.rs/novosti/105090/vuckovic--visoko-zaduzivanje-zemlje-u-2014-.htm
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Kovačević: Budžet - odlučan korak ka kosolidaciji 
 

Ekonomista Miladin Kovačević ocenio je danas da 

je predloženi budžet za 2014. u skladu sa 

fiskalnom konsolidacijom i da nije rizičan, kao i 

da je u skladu sa socijalnom funkcijom države. 

"Novi budžet je na liniji fiskalne konsolidacije i 

efekata ekonomskih mera koji su saopšteni pre 

mesec dana", rekao je Kovačević na 

predstavljanju biltena koji izdaje Ekonomski 

institut "Makroekonomske analize i trendovi". 

 

Kako je ocenio, budžet je odlučan korak ka konsolidaciji, a s druge strane vodi brigu i o socijalnim 

funkcijama države. 

 

Prema njegovom mišljenju, strategija reformi bi morala da se dopuni za period od 2015. do 2017. 

godine. 

 

Kovačević smatra da bi smanjenje nameta na rad stvorilo veliku rupu u budžetu, koja se ne bi mogla 

nadoknaditi postojećim poreskim instrumentima ili uštedama kroz mere štednje. 

 

Da bi se povećalo zapošljavanje, kako ocenjuje Kovačević, nije dovoljno samo smanjiti opterećenja 

na rad, već je potreban širi paket mera. 

 

Ekonomista Stojan Stamenković smatra da je problem to što je predviđen rast privrednih aktvnosti, 

uz neprekidno smanjivanjem plata i potrošnje. 

"Može li četiri godine uzastopce da potrošnja pada a da se privredna aktivnost ubrza", upitao je 

Stamenković. 
 


